
ПРОЄКТ 

від 25.04.2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про внесення змін до рішення  

виконавчого комітету Черкаської міської ради  

від 01.04.2025 № 356 «Про безоплатну 

передачу на баланс комунального підприємства 

«Благоустрій» Черкаської міської ради  

виконаних робіт та витрат на об’єкті  

реконструкції і будівництва»  

 

 

 

              Відповідно до підпункту 1 пункту а статті 29 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи лист КП «Благоустрій» 

(вх.№11673-01-15 від 18.04.2025) та пропозиції департаменту житлово-

комунального комплексу Черкаської міської ради, виконавчий комітет Черкаської 

міської ради  

ВИРІШИВ:  

 

1.  Внести зміни до рішення виконавчого комітету Черкаської міської 

ради від 01.04.2025 № 356 «Про безоплатну передачу на баланс комунального 

підприємства «Благоустрій» Черкаської міської ради виконаних робіт та витрат на 

об’єкті реконструкції і будівництва», а саме, пункт 2 викласти в наступній 

редакції:  

«2. Утворити комісію для прийому-передачі виконаних робіт і витрат на 

баланс КП «Благоустрій» у складі:  

Голова комісії: 

Наумчук А.М. – заступник директора департаменту житлово-

комунального комплексу Черкаської міської ради.  

Члени комісії: 

Сиротчук Н.М. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності 

департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради;  



Вербівський П.П. – заступник начальника управління – начальник 

житлово-експлуатаційного відділу управління житлово-комунального 

господарства департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської 

ради; 

Балагутрак І.Б. – головний інженер КП «Благоустрій»;  

Сопілков А.А. – в.о. директора КП «Благоустрій»; 

Стемповська І.А. – головний бухгалтер КП «Благоустрій».   

    2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тищенка С.О.  

 

 

Міський голова                                                                          Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


